



INFORMACE Z ÚADU

Výpis usnesení z 6. zasedání Zastupitelstva obce Šumvald ze dne 20. 8. 2015

- ▶ ZO schvaluje doplněný a pozměněný program 6. zasedání ZO Šumvald, konaného dne 20. 8. 2015.
- ▶ ZO schvaluje návrhovou komisi ve složení: Jiří Kyselý, Lubomír Popelka; ověřovatele zápisu ve složení: Mgr. Ladislav Vyhnálek, Štěpán Wiedermann a zapisovatele zápisu: Mgr. Evu Richterovou.
- ▶ ZO schvaluje správnost zápisu z 5. zasedání Zastupitelstva obce Šumvald bez připomínek.
- ▶ ZO bere na vědomí doporučení hodnotící komise o výběru nejvhodnější nabídky na akci „Separace biologicky rozložitelného odpadu v Šumvaldu“ a schvaluje uzavření smlouvy o dílo mezi Obcí Šumvald a firmou ZÁLESÍ a.s., Uherskobrodská 119, Luhačovice, PSČ 763 26, IČ 00135143 a pověřuje starostu obce jejím podpisem po uplynutí lhůty pro odvolání.
- ▶ ZO bere na vědomí doporučení hodnotící komise o výběru nejvhodnější nabídky na akci „Vybavení kompostárny v obci Šumvald“ a schvaluje uzavření smlouvy o dílo mezi Obcí Šumvald a firmou ZÁLESÍ a.s., Uherskobrodská 119, Luhačovice, PSČ 763 26, IČ 00135143a pověřuje starostu obce jejím podpisem po uplynutí lhůty pro odvolání.
- ▶ ZO:
 - bere na vědomí doporučení hodnotící komise o výběru nejvhodnější nabídky na akci „Zateplení budovy obecního úřadu v Šumvaldu“
 - schvaluje vyloučení uchazečů LAZAM uničovská stavební s.r.o., Masarykovo náměstí 37, PSČ 783 91 Uničov, IČ 64087883 z důvodu nepředložení platného osvědčení ETICS a Pavel Mann, U Zastávky 9/3, 779 00 Bystrovany, IČ 72007478 z důvodu opomenutí předložení povinných dokumentů (viz. Oznámení o vyloučení uchazeče z výběrového řízení)
 - schvaluje uzavření smlouvy o dílo mezi Obcí Šumvald a firmou RÝMSTAV CZ spol. s r.o., Nerudova 20/1290, Rýmařov, PSČ 795 01, IČ 25391810 a pověřuje starostu obce jejím podpisem po uplynutí lhůty pro odvolání.
- ▶ ZO schvaluje:
 - Zakladatelskou smlouvu a Stanovy Spolku měst, obcí a mikroregionů Odpady Olomouckého kraje, z.s.
 - vstup obce Šumvald do Spolku měst, obcí a mikroregionů Odpady Olomouckého kraje, z.s.
- ▶ ZO schvaluje Oznámení o záměru pronájmu bytu č. 1 v Břevenci č.p. 96.
- ▶ ZO schvaluje Dodatek č. 1 ke smlouvě č. 14171403 o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí ČR v rámci Operačního programu Životní prostředí, uzavřený mezi Státním fondem životního prostředí České republiky, Kaplanova 1931/1, 148 00 Praha 11 a Obcí Šumvald a pověřuje starostu obce jeho podpisem.
- ▶ ZO schvaluje Kupní smlouvu na montovanou halu Hard Jeseník, uzavřenou mezi Obcí Šumvald a B.R., Šumvald, PSČ 783 85, datum narození XXXX a pověřuje starostu obce jejím podpisem.
- ▶ ZO schvaluje Nájemní smlouvu č. 47N15/21, uzavřenou mezi Česká republika – Státní pozemkový úřad, Praha 3, Husinecká 1024/11a, PSČ 130 00, IČ 01312774, DIČ CZ01312774, zast. JUDr. Romanem Brnčalem, LL.M., ředitelem Krajského pozemkového úřadu pro Olomoucký kraj a Obcí Šumvald a pověřuje starostu obce jejím podpisem.
- ▶ ZO schvaluje povolení výjimky z počtu žáků pro Základní školu Šumvald.
- ▶ ZO přerušuje proces porizení změny č. 5 územního plánu obce Šumvald do doby předložení návrhu změny žadatelem.
- ▶ ZO schvaluje Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a souhlas s provedením stavby, uzavřenou mezi p. T.F., dat. narození XXXX, bytem Troubelice a Obcí Šumvald a pověřuje starostu obce jejím podpisem.
- ▶ ZO schvaluje záměr převodu majetku – prodej části pozemku parc. č. 149/1 v k.ú. Břevenec.



Oznamujeme občanům, že kominík - pan Ladislav Němeček - bude objednané kominické služby vykonávat v Šumvaldě a Břevenci v týdnu od 29. září.

SPOLE ENSKÁ RUBRIKA

V září 2015 oslaví významné životní jubileum tito občané Šumvaldu:

Poštulková Ludmila, č. 311	30. 9.	85 roků	Kyselý Jiří, č. 282	6. 9.	66 roků
Brachtlová Emilie, č. 29	8. 9.	82 roků	Brachtlová Božena, č. 167	24. 9.	65 roků
Štencl Jaromír, č. 333	26. 9.	81 roků	Trnečka Jan, č. 289	3. 9.	65 roků
Popelková Božena, č. 357	30. 9.	77 roků	Kupková Zdenka, č. 17	4. 9.	63 roků
Šenková Emilie, č. 337	10. 9.	77 roků	Koňárková Marie, č. 172	30. 9.	63 roků
Svoboda Karel, č. 415	18. 9.	76 roků	Jenáček Oldřich, č. 412	3. 9.	58 roků
Urbášek Antonín, č. 343	5. 9.	74 roků	Blechtová Ludmila, č. 387	16. 9.	58 roků
Honigová Marie, č. 296	30. 9.	70 roků	Krajčová Ludmila, č. 389	18. 9.	55 roků
Bartoňková Zdenka, č. 341	30. 9.	69 roků	Ransdorfová Dana, č. 330	7. 9.	54 roků
Smrčková Jiřina, č. 270	26. 9.	67 roků	Krestýn Stanislav, č. 382	24. 9.	54 roků
Straka Jaromír, č. 350	17. 9.	67 roků	Brada Zdeněk, č. 380	29. 9.	54 roků

B evence:

Berka Ladislav, č. 19	5. 9.	82 roků	Kobylková Marie, č. 89	1. 9.	63 roků
Buška Ludevít, č. 32	18. 9.	81 roků	Ospálková Svatava, č. 88	18. 9.	61 roků
Ptáček Jan, č. 13	29. 9.	76 roků	Ryšánková Irena, č. 102	2. 9.	61 roků
Kobylka Vladimír, č. 89	30. 9.	66 roků	Tužičková Marie, č. 6	25. 9.	58 roků

Redakce Šumvaldských novin přeje všem jubilantům dobré zdraví a hojnost životní pohody!

POD KOVÁNÍ

Rodina Minařkova děkuje všem přátelům a známým za upřímná slova útěchy a soustrasti nad odchodem pana RSDr. Ladislava Minařky, který zemřel po dlouhé a těžké nemoci 24. června t.r.



Rodina Smrkova děkuje za projev upřímné soustrasti a květinové dary při posledním rozloučení s panem Františkem Smrkem na jeho poslední cestě.

Rodina Čajova děkuje všem, kdo se při poslední rozloučení s panem Lubomírem Čajou. Děkuje za vyjádření soustrasti a květinové dary.

INFORMACE Z ÚŘADU - pokračování

Zmrazení v časových intervalech svozu nebezpečného a velkoobjemového odpadu

V sobotu 12.9.2015 proběhne svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu. Sběrné vozy budou přistaveny v těchto upravených časových intervalech:

8:00 – 8:25	u Rychty	8:30 - 9:25	dům služeb
9:30 – 9:55	horní konec u Dubového	10:00 - 10:25	Břevenec točna

Prosíme občany, aby odpad neskladovali na zemi, ale vykali na příjezd sběrných vozů a odpad odevzdali až povoleným pracovníkům svozové firmy nebo zaměstnancům obecního úřadu, kteří budou u svozu asistovat. Děkujeme.



Dále upozorňujeme občany, že od září nebude svozová firma Eko-Unimed odvázet stavební odpad, a také komunální odpad uložený do plastových pytlů naskládáných u popelnic. Dochází k tomu, že pytle jsou roztrhány toulavými psy, dalším důvodem pro toto opatření je, že pytle jsou naplněny nejen čistým odpadem a při jejich nakládání dochází k protržení a vysypání odpadu na vozovku, čímž neumožňujeme práci pracovníků svozové firmy. Děkujeme za pochopení!

KULTURA, AKCE**Výstava ovoce a zeleniny**

Další ročník podzimní výstavy ovoce a zeleniny se uskuteční **26. a 27. září** v sále U Blaháků. Zahrádkáři mohou své výpěstky k vystavení odevzdat v pátek 25. září od 16:00 hodin v sále hostince. Věříme, že se i letos zúčastní pěstitelé v hojné míře.

**Setkání senior Šumvaldu a Břevence**

Kulturní komise Obce Šumvald pořádá tradiční setkání seniorů Šumvaldu a Břevence, které se uskuteční **v pátek 9. října 2015 v 16:00 hodin** v sále U Blaháků. Na programu je vystoupení dětí, beseda se zaměstnanci Charity Uničov a produkce oblíbené hudební skupiny pana Tylšara. Zveme občany k přátelskému posezení, poslechu i tanci.

Hasiči Břevence pořádají **v sobotu 5. září** poslední letní karneval ve Skalce v Břevenci. Hraje skupina Arconat. Srdečně zvou pořadatelé!

ZAJÍMAVOSTI, STATISTIKA**Po así v srpnu 2015**

Letošní srpen byl velmi teplý s průměrnou teplotou 23,7°C, což je o 5,3°C nad normálem (N=18,6°C). Na **maximum** 35,1°C vystoupila teplota 9. srpna, na **minimum** 11,6°C poklesla teplota 26. srpna. Srážky spadly v 8 dnech v množství 77,5mm (N=74mm). **Nejvyšší srážky** 41,5mm spadly 18. srpna.

Srpen měl 10 dnů jasných, 17 oblačných a 4 zamračené.



(pozoroval v Šumvald na . 222 Mgr. Miloslav Makas)

N CO Z HISTORIE ...**Pam ti Josefa Šenka st.****Život a pom ry v naší obci po osvobození – pokračování**

Nadějný vývoj hospodářství i politiky ve státě přerušila Únorová revoluce v roce 1948. Nemohli jsme pochopit, jak bez odporu, podle názoru většiny občanů „zbaběle“ přijal prezident Beneš demisi vlády a předal moc komunistům. Vzdal se prezidentství a odjel do exilu. Nová vláda záhy rozpoutala „třídní boj“. To znamenalo likvidaci velkých majitelů a podnikatelů, ale i všech menších živnostníků a řemeslníků. Komunisté zrušili všechny obchody se smíšeným zbožím v dědině, zboží jim bez náhrady zabavili, soukromé hostince zrušili, mlýny zavřeli, všechny živnostníky zrušili a zařadili je do pracovních poměrů v průmyslových a jiných státních podnicích. Především se ale zaměřili na likvidaci zemědělců. Podle vzoru Němců byly předepsány vysoké dodávky a daně odstupňované podle výměry hospodářství do 5 hektarů, do 10 hektarů, do 15 hektarů a nad 15 hektarů – ti největší byli považováni za kulaky a byly jim předepisovány nesplnitelné dodávky a daně. Nesmyslně byly předepisovány i vysoké stavy dobytka, nedodržování se trestalo pokutami, mnohým byla hospodářství zabavena a museli se vystěhovat. Ročně se provádělo sčítání stavu dobytka. Při nesplnění

předepsaných dodávek státu přijela Milice, prohledali sýpky a odvezli obilí, že rodině nezbylo na živobytí ani na setí.

V roce 1949 začala mohutná kampaň i u nás v Šumvaldě – přesvědčování zemědělců o vstup do Jednotných zemědělských družstev. Aby zastrašili a zlomili odpor zemědělců podepsat vstup do JZD, na jaře 1953 přijeli Milicionáři, poslaní okresem, na Rychtu č. 5 a vyrabovali sýpky a odvezli všechno obilí tak, že nezůstalo nic pro dobytek, ani na setí a pro obživu. Dobytek chřádl, Gustav Brachtl nesplnil dodávky mléka ani masa, byl zatčen, obviněn ze sabotáže, okresní soud mu vyměřil 8 měsíců vězení, 50 tisíc pokuty, zabavení veškerého majetku, navíc rodina se třemi malými dětmi byla vystěhována. V roce 1954 byl zatčen Bohumil Blahák (1923) údajně pro členství v protistátní skupině, byl odsouzen ke 4 letům vězení a ztrátě majetku. Pro antikomunistickou činnost byl také zatčen František Vepřík (1901), odsouzen byl rovněž ke 4 letům vězení a ztrátě majetku. Ke trestům 5 a 2 měsíce byli odsouzeni Wiederman Romuald a Ladislav Krestýn. Kolik příkoří a utrpení zemědělcům na okrese Olomouc způsobili komunisté násilnou

kolektivizaci zemědělství podrobněji pojednává brožurka „Konec selského stavu na Olomoucku“. V březnu 1956 byl zatčen a uvězněn Krestýn Vojtěch (1919) z č. 14, jeho provinění bylo, že měl 25 hektarů polí, třebaže se snažil za pomoci sousedů dodávky splnit. Z vězení byl propuštěn, až podepsal, že všechny majetek dává státu, ze statku byl vystěhován s dvěma malými dětmi, navíc nesměl být zaměstnán v dědině.

V roce 1950 už v některých dědinách byly založeny JZD, byly to většinou bývalé německé dědiny, kde noví osídlenci neměli ten vlastnický vztah k půdě a statkům svých předků. Šumvald, dědina starousedlíků, dlouho odolávala donucovacímu teroru okresních stranických orgánů, až teprve v roce 1954 byli někteří zemědělci (č. 63, 66, 76, 78 a 88) pro nesplnění dodávek nuceni podepsat vstup do JZD, jinak jim hrozil žalář, pokuta a vystěhování. Tím ovšem vznikla možnost stranickým orgánům scelovat jejich pozemky a nám, kteří jsme měli pole mezi nimi, vyměnit naše pole někde jinde na vzdálenějších a méně úrodnějších pozemcích, což by znamenalo ozebračení rodiny. Proto pod touto hrozbou a rozumné úvaze došlo v roce 1957 ke vstupu do JZD většího počtu sedláků a scelení 350 hektarů. S vědomím marného odporu byla v roce 1959 celá dědina v JZD, kromě několika zemědělců s menšími výměrami polí a s dostatkem pracovních sil v rodině (č. 6,28, 37, 97 a 99). S odstupem času je nutné konstatovat, že už to bylo zbytečně pozdě, neboť noví členové vstupovali do JZD se špatným stavem hospodářství, špatným stavem dobytka,

podvýživou se rozšířila i tuberkulóza krav. Zatímco okolní JZD už dávno čerpala výhody státních dotací, my jsme si museli mnoho hradit ze svého, vždy jsme měli horší výsledky hospodaření a tím i menší odměny členů než sousedi. Největší chaos nastal v roce 1957, neboť hlavně v tom roce přistupovali do JZD další zemědělci s dobytkem, inventářem a polnostmi, a tak do konce roku 1959 byla téměř celá dědina v JZD. Kromě toho ale, že komunisté dokázali nahnat zemědělce do kolchozů, tak potom žádná jiná pomoc od „strany“ nepřišla - pomozte si sami. Abychom se užívali, museli jsme se zapojit do organizace rostlinné i živočišné výroby, o což nás tehdejší dosazený předseda JZD žádal a prosil, neboť sám byl bezradný. Předsedou JZD v té době byl Zdeněk Ludvík, byl to rodák ze Tří Dvorů u Litovle, ze zemědělské rodiny. Vystudoval střední Zemědělsko-technickou školu v Olomouci Klášter Hradisko. Po roce 1945 pokračoval nástavbou vzdělání a byl učitelem na zemědělské škole v Konici, následně byl ředitelem dvouleté zemědělské školy v Chudobíně. Po osvobození se hlásil ke Straně Lidové, do KSČ vstoupil asi z existenčních důvodů, nebyl ale žádný fanatik. Po zrušení školy v Chudobíně byl stranou dosazen roku 1955 k nám za předsedu JZD. Bylo to mnoho práce a starostí, než se podařilo neutěšené poměry v JZD uspořádat, nerad na ty začátky v JZD vzpomínám a jistě neradi též vzpomínají dnešní komunisté na dobu své vlády od roku 1948 do roku 1960, na dobu „Temna“. Jistě by rádi tuto skvrnu z dějin své strany úplně vymazali.

(Josef Šenk st.)

SPORT

Rozvrh lekcí kondičního cvičení pro veřejnost v roce 2015 / 2016

Místo konání lekce:	Náplň lekce:	čas a den:	První lekce:
tělocvična ZŠ Šumvald	PILATES	19:00 hod., pondělí	od 7. září 2015
tělocvična SOŠ Uničov, Stromořadí 420	DYNAMICKÁ YOGA	18:00 hod., středa, neděle	od 6. září 2015

Lekce vede cvičitelka II. třídy Alena Dittrichová, ID 042/ Cztv 12, ACTIVE WELLNESS, Český Svaz Jógy Praha, Pilates - WELLNESS SCHOOL Evy Blahušové



Nádherný svět ve Finsku

Ve dnech 12. – 18. července 2015 se ve finských Helsinkách konala už 15. světová gymnastařada /World Gymnaestrada/. Gymnastařady jsou významné sportovní události pořádané světovou gymnastickou federací FIG, kde se setkávají amatérští sportovci a cvičenci, aby 1x za 4 roky předvedli své pohybové dovednosti v pódiových nebo hromadných skladbách.

Této akce se letos zúčastnilo téměř 21 000 cvičenců ze 49 zemí. Česká výprava měla tentokrát 836 členné zastoupení. 353 členů bylo z asociace Sport pro všechny /ČASPV/, 438 ze Sokola, 30 z asociace Univerzitního sportu, 2 z akrobatické skupiny pro Národní odpoledne, 11 z řad vedení a 2 byli zástupci MŠMT.

Hromadná gymnastická koedukovaná skladba Nádherný svět reprezentovala ČASPV. Autoři skladby Viléma Novotná, Iveta Veselá a Jaroslav Sauer zvolili výběr písní a

duetů Elly Fitzgeraldové a Louise Armstronga. Jako náčiní využili pro ženy lehké obruče, pro muže rovněž obruče a medicinbaly. Skladba byla plná tanečních prvků, zaměřená na ovlivňování kladného vztahu k pohybové aktivitě při cvičení s hudbou. Obsahem bylo posílení tělesné zdatnosti, nové manipulační dovednosti, soulad pohybu s rytmem hudby, zlepšování estetického pohybového projevu, radost z pohybu.

Také 9 žen z našeho sportovního klubu se téměř rok a půl pilně připravovalo na tento sportovní svátek. Návky probíhaly společně, v zimním období v sále Blahákova hostince, za což manželům Blahákovým patří naše poděkování, absolvovaly jsme několik secvičných v Olomouci a v Doubi a nakonec odletěly do Helsinek.

Zahajovací ceremoniál pod názvem „Rozpohybuje zemi“ proběhl na Olympic Stadium, kde se postupně představili

všichni účastníci. Také se zde uskutečnil další program: vystoupení vybraných velkých skupin s názvem Půlnoční slunce a závěreční ceremoniál.

Hromadné skladby proběhly na Sonera Stadion. Organizátoři WG zařadili naši skladbu celkem 3x během celého týdne. Před postupně se zaplňujícími tribunami jsme určitě autory nezklamali, všichni jsme se řídili heslem „hlavně si vystoupení užít“. Skladba se líbila, sklidili jsme pokaždé velký potlesk.

Volného času jsme využívali každý po svém. Měli jsme možnost sledovat další hromadná vystoupení nebo pódiová vystoupení cvičenců z různých zemí v hale Messukeskus Expo a Convention Centr či na jiných místech ve městě. Mohli jsme se také zapojit do některého z workshopů a jen tak si zacvičit.

Každý stát měl ve výstavní hale svůj stánek se suvenýry, propagačními materiály, úbory, sportovním náčiním a různými doplňky ke koupi, rádi jsme je navštěvovali a kochali se pohledem na lidské mraveniště a poslechem směsice jazyků a samozřejmě nějakým tím drobným nákupem. Ubytování jsme byli ve školách ve městě Espoo vzdáleném necelých 40 minut od Helsinek.

Asi každý také využil možnosti seznámit se s krásnou finskou přírodou, např. v národním parku Nuukio s mnoha jezírky a bažinami. Mnozí navštívili rozlehlý skansen se

zachovalými dřevěnými staveními trošku odlišnými, jako jsme zvyklí vidět v Rožnově. Na břehu Baltského moře jsme si mohli jen tak zvlažit uchozené nohy.

I v samotném městě bylo co k vidění. Např. Kaple ticha, která je celá obložená smrkovým dřevem, zajímavý kostel ve skále, zábavní park s bezpočtem nejrůznějších atrakcí, helsinskou katedrálu Tuomiokirkko. Pěkný pohled na město byl z 72 m vysoké věže u olympijského stadionu.

Helsinky jsou samozřejmě přístav, takže jsme využili místního trajektu k návštěvě pevnosti Suomenlinna – jednu z největších námořních pevností na světě. A nejhezčí tečka za naším pobytem v Helsinkách čekala většinu z české výpravy v Tallinu. Přepřavili jsme se trajektem do Estonska a téměř celý den obdivovali historickou část města. Krása.

Přes některé problémy, které třeba ubytovatelé nebo organizátoři nebyli zpočátku ochotni řešit nebo drobná nedorozumění s našimi vedoucími, jsme si snad všichni pobyt a vystoupení v Helsinkách užili podle svého.

Příští WG se bude konat v roce 2019 v rakouském Dornbirnu, kde se konala WG již v roce 2007.

Bylo nám všem od vedení ČASPV vysloveno poděkování za úspěšnou reprezentaci naší republiky. Chceme poděkovat SK Šumvald a Obci Šumvald a stejně tak i dalším sponzorům, např. firmě HOPAX s.r.o. Červenka, za podporu a finanční příspěvek.

(Zde ka Solovská)



Výsledky hasičských soutěží v požárním útoku po ádané hasi i v B evenci

25. 4. 2015 - TOHATSU FIRE CUP - jednotný hasičský stroj

MUŽI		
Poř. SDH		Čas
1.	B evenec	19,28
2.	Hlubočky	20,05
3.	Nová Dědina	20,74
4.	Svésedlice	20,75
5.	Pavlov	21,51
6.	Luděřov	21,82
7.	Ješov	22,18
8.	Olešnice	22,27
9.	Medlov	22,58
10.	Měrotín	22,65
11.	Nenakonice	24,00
12.	Velký Týnec	24,28
13.	Troubelice	24,30
14.	Šumvald	25,87
15.	Chválkovice	26,14
16.	Újezd	29,74
17.	Tršice	30,03
18.	Droždín	30,14
19.	Lesnice	33,79
20.	Klokočí	42,01
21.	Lošov	NP

ŽENY		
Poř. SDH		Čas
1.	Dolní Studénky	19,59
2.	Hlubočky	20,36
3.	Nenakonice	21,01
4.	Velký Týnec	21,17
5.	Nová Dědina	21,18
6.	Chvádrož	21,63
7.	Luděřov	22,26
8.	Ješov	22,45
9.	Drahlov	23,07
10.	Klokočí	23,50
11.	Grygov	24,57
12.	Nová Hradečná	25,71
13.	Kožušany-Tážaly	30,50
14.	Újezd	36,79
15.	Svésedlice	36,89
16.	Medlov	NP

SDH B evenec d kuje všem sponzor m za jejich podporu.

6. 7. 2015 - HANÁCKÁ EXTRALIGA

MUŽI		
Poř. SDH		Čas
1.	Čelechovice n/H.	17,28
2.	B evenec	17,56
3.	Olešnice	17,78
4.	Nemrlov	17,88
5.	Dětkovice	17,92
6.	Janovice	17,95
7.	Hlubočky	18,00
8.	Hrabišín	18,03
9.	Loučany	18,07
10.	Domamyslice	18,13
11.	Náměšť n/H.	18,14
12.	Ráječek	18,17
13.	Zvole	18,48
14.	Bílovice	18,63
15.	Plinkout	18,65
16.	Měrotín	18,74
17.	Mostkov	19,05
18.	Troubelice	19,63
19.	Chválkovice	19,67
20.	Tršice	19,72
21.	Haňovice	19,74
22.	Dětkovice	20,03
23.	Nová Dědina	20,16
24.	Sobotín	20,33

ŽENY		
Poř. SDH		Čas
1.	Hlubočky	18,14
2.	Loučany	18,17
3.	Chvádrož	18,77
4.	Olešnice	19,38
5.	Nová Hradečná	20,60
6.	Luděřov	20,96
7.	Dolní Libina	21,97
8.	Nová Dědina	22,51
9.	Haňovice	23,75
10.	Dubicko	45,89
11.	Chválkovice	NP
11.	Troubelice	NP
11.	Pěňčín	NP

MUŽI - pokračování tabulky

25.	Nové Dvory	20,85
26.	Sádek	21,44
27.	Šumvald	22,00
28.	Nemile	23,31
29.	Luděřov	27,67
30.	Bohuslavice	28,25
31.	Pavlov	44,48
32.	Niva	NP

Kopaná SK Šumvald – nový ro ník zahájen

Muži: Úvodní zápasy v okresním přeboru II. třídy naznačily, že to nebude jednoduché. Týmy mají svou kvalitu a ke každému zápasu je potřeba přistoupit s maximální zodpovědností, soustředěním a nasazením. Potvrdil to hned zahajovací duel na hřišti ambiciózní Červenky. Kvůli různým typům absence nenastoupilo hned 8 hráčů, kteří by se měli objevovat v základu a svými výkony bojovat o místo v sestavě. V úmorném vedru (35°C) na sebe museli vzít zodpovědnost hráči, kteří barvy SK hájili již před mnoha lety (L. Balcárek, J. Kyselý, M. Kolda, P. Petřík). Na lavičce byl jediný hráč – Tomáš Wiedermann – na jaře ještě starší žák. Soupeř po počátečním oťukávání přidal na důrazu, rychlosti a o naší porážce bylo rozhodnuto. O to větší šok jsme připravili Šternberku B, který si přijel pro jasnou výhru. Naši obranu vyztužil a celou hru organizoval Petr Brijar. Branku doslova začaroval (jako již několikrát) Vojta Vybíhal a celý tým bojoval do úmoru. Hosté přes obrovskou převahu nedokázali proměnit i ty nejvyloženější šance. Když proměnil naši jedinou šanci Z. Šenk, slavili jsme vítězství 1:0. V Přáslavicích jsme již nastoupili v téměř ideální sestavě a výsledek se dostavil. Bohužel jsme jej nedokázali potvrdit v domácím prostředí s Příkazy. Kombinačně lepší hosté měli v 1. poločase mírnou převahu, my jsme však vytěžili z minima maximum. Po autovém hodu v blízkosti šestnáctky se Z. Šenk prodral přes několik protihráčů až před brankáře a v 37 minutě nás dostal do vedení 1:0. Situace se za 2 minuty opakovala jako přes kopírák. Nadějný stav 2:0 jsme však ve 2. poločase nedokázali udržet. Hosté nás zatlačili do hluboké defenzívy. Nikdo nedokázal hru zklidnit a nepomohly ani tradiční záračné zákroky V. Vybíhala. Pod tlakem jsme se dopustili několika chyb, které hosté využili a dokonale otočili výsledek.

I přes tuto prohru je zisk šesti bodů ze čtyř zápasů solidní vstup do soutěže.

Soupiska:

hrá i SK: M. Michna (b), P. Brijar (o), P. Petřík (o), L. Balcárek (o), D. Richter (o), M. Nerušil (o), J. Kratochvíl (o), D. Hejl (o,z), P. Kyselý (o,z), J. Kyselý (o,z), Z. Šenk (z), P. Čamek (ú), T. Pecháček (ú), M. Novotný (ú)

hostování: V. Vybíhal (b, Uničov), M. Hejný (o, Střelice), J. Gajdoš (z, Paseka), M. Horák (ú, Troubelice), M. Kolda (z, Medlov), V. Slovák (z, Troubelice)

Trenér: Rost'a Schovánek, Vedoucí mužstva: Mgr. Lubomír Balcárek

8. 8.	Červenka - Šumvald	6 : 0	
16. 8.	Šumvald- Šternberk B	1 : 0	(Z. Šenk)
23. 8.	Přáslavice - Šumvald	1 : 2	(M. Horák, P. Brijar)
30. 8.	Šumvald- Příkazy	2 : 3	(Z. Šenk 2)



(Mgr. Ladislav Výhnálek)

Šumvaldské noviny vydává Obec Šumvald jako měsíčník nákladem 320 výtisků.

Šumvaldské noviny - číslo "září 2015" vydáno dne 4. 9. 2015.

Vydávání povoleno pod. č. MK ČR E 12535.

Příspěvky odevzdávejte vždy nejpozději k 25. dni v měsíci na Obecní úřad v Šumvaldě.

Vydavatel ŠN: Obec Šumvald, 783 85 Šumvald 17, IČ 00299537, www.sumvald.cz / e-mail: redakceSN@seznam.cz